
Solution – Fonctions Exponentielles – Calcul de Dérivées – s2939

Calculer les dérivées des fonctions suivantes :

f(x) = e
x – 3

ex + 2 :

Forme  uv  ( uv )' = u'v – v'u
v2 , soit :  f'(x) = e

x(ex + 2) – ex(ex – 3)
(ex + 2)2 = e

2x + 2ex – e2x + 3ex

(ex + 2)2 = 5ex

(ex + 2)2 .

g(x) = x – 2e-2x :
On sait que  (eu)' = u'eu , d'où :  g'(x) = 1 – 2(-2e-2x) = 1 + 4e-2x .

h(x) = 
2

3 xe :

De même :  h'(x) = 3(2x
2xe ) = 6x

2xe .

k(x) = 
2

( 1)xx e  :

Forme  uv  (uv)' = u'v + uv' , soit :  k'(x) = 1(
2

1xe  ) + x(2x
2xe ) = (2x2 + 1)

2xe – 1 .


